

奥运圣火再燃消费激情

欧洲杯热卖, 餐饮娱乐业紧盯奥运商机

欧洲杯期间 饮料销量增三成

自从欧洲杯开幕以来,方女士发现家中啤酒的“库存”数量在迅速下降,据她统计,只要她老公和同事回家看球,一个晚上的啤酒消耗量至少在10罐以上。看欧洲杯喝啤酒,已经成了很多球迷的习惯。这也难怪,最近这段时间以来,市区几家超市的啤酒销售量都迅速增加。

从欧洲杯开赛以来,不少超市都在大搞饮品节,在最为显眼的位置放置了多种品牌啤酒,满50元减8元、6连罐优惠价格等促销战频频上演。当然,顾客也很买账,绝大部分年轻人在路过该区域时都会或多或少拿一些。有超市负责人反映,6月中旬以来,啤酒销量出现明显增长,除了进入夏季啤酒传统旺销季节外,欧洲杯也功不可没。“欧洲杯开幕这20多天里,我们超市每天销售啤酒近1000罐,相比5月份增加了50%左右。”陇海路上一家大型超市负责人告诉记者。

其实不光是啤酒,记者了解到,包括可乐、雪碧、加多宝等在内的饮料销量也在攀升,尤其是平时少有人问津的功能型运动型饮料。在思达超市,相关负责人告诉记者,类似红牛、佳得乐、尖叫等功能型饮料因为价格相对较高,平时购买者并不多,但受欧洲杯的运动气氛拉动,这部分饮料的销量也比欧洲杯之前出现了30%左右的增幅。

据介绍,欧洲杯期间,饮料厂商各类促销活动不断,而随着奥运会临近,体育赛事带来的商机和气温的不断升高,酒水饮料的销售还将继续攀升。

日前远在波兰乌克兰的欧洲杯,在挑起广大球迷狂热激情的同时,也给郑州每一个商家带来了难得的足球商机,无论直接相关的足球运动产品,还是酒水饮料之类看球必备休闲食品,都出现了热卖的现象。而随着欧洲杯闭幕,伦敦奥运会的脚步也已走近。经历过欧洲杯营销洗礼的商家们,对打赢这场奥运会大战胸有成竹。

记者 熊维维

借体育商机 餐饮娱乐收益大

球赛燃激情,在酒吧、KTV中,前来观球赛的年轻人大幅度上升。每届欧洲杯、奥运会都是餐饮酒吧的狂欢,庞大的球迷消费群体也带来了可观的“欧洲杯”消费。

“我们从4月初就开始策划欧洲杯及奥运会营销。”东区一家娱乐会所负责人张经理告诉记者,就在近两个月内,他投入大笔资金对所有硬件更新换代,酒吧一层大厅为欧洲杯观赛特意花4万元配备了一台200英寸的高清大屏幕,所有厢房里均配一台47英寸的液晶电视,新配蓝光播放机专门为了满足播放高清球赛的需要。“球迷最关注的就是影音设备,我们桌椅也是全部新换的,花了5万多元。”仔细算下来,投入了超过10万元的

资金,但对于这样的大手笔,张经理认为欧洲杯、奥运会带来的营销收入会远远超过此次投资。“欧洲杯开幕式当天主要是两个公司团体包场,一个团队整

场费用为2万元左右。整个欧洲杯期间有10多个团体预订了不同的场次,最早的预订甚至提早了一个月。而奥运会期间的预定也已开始,目前已经有5个机构预订了不同比率的场次。”张经理道。

在一些餐饮机构,也开始尝试将新添置的大屏幕电视放在了室外。据位于航海东路的一美食城负责人介绍,“面对欧洲杯、奥运会这样的体育盛事,大家都愿意走出家门扎堆观赛。看球赛本来要的就是气氛,所以我们在这两场赛事期间准备了足够的座位和啤酒,有比赛期间,全天达屏幕转播比赛”。据了解,该店的“奥运会菜单”也正在酝酿中。

秀域董事长李晓宁做客 人民网,分享企业管理心得

日前,秀域公司董事长李晓宁做客人民网访谈直播间,与主持人在线畅谈秀域公司七年创业之路,与大家分享了企业管理心得。在访谈中,李晓宁介绍了秀域方减肥从2005年成都第一家店开业起到如今遍布全国40多个大中城市,门店突破800家的美丽神话。

据了解,秀域的企业文化是诚信、尊重、责任、胸怀,谈到她是如何理解“胸怀”时,李晓宁表示,在做事业的同时,她将“胸怀”放到企业经营中。“秀域是一个女人团队,尤其要强调让女人有胸怀,对这个团队是一个很重要的思想引导,否则企业将寸步难行。”

作为一个成功的女性企业家,李晓宁曾获得了全国三八红旗手称号,也证明了秀域在企业发展过程中承担了很多社会责任。而李晓宁认为,企业最大的社会责任就是把企业经营好。秀域有一万多名员工,这背后就有一万多个家庭,这里面大部分是女性,她们可能是妻子、母亲、女儿,对家庭的影响非常大。

此外,秀域一直关注公益慈善事业。据李晓宁介绍,最近秀域准备在四川成立一个“秀域乡村教师基金”,9月启动,定点支援四川特困乡村教师,并为基金捐1000万元,用来做乡村教师的培养经费、补贴及特困基金。 记者 王佳

娃哈哈 一分钱让公益更全民

近日,娃哈哈营养快线一瓶一分“筑巢行动”在北京人民大会堂正式启动,这是娃哈哈集团和中国扶贫基金会一起为贫困地区儿童解决宿舍之困办了一件大好事。

娃哈哈每销售一瓶营养快线,就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐赠1分钱,让孩子们拥有一个自己的温暖床铺,并当场预捐了1000万元人民币用于项目的启动和开展。一分钱看似微不足道,但汇聚全国人民的一分钱就不可小觑了。据保守预测,本次活动6个月内将可募集4000万元的慈善捐款,可为山区学校建造近百座宿舍。

作为校办企业起家的公司,娃哈哈对教育事业一直有种特殊的情怀。据悉,2009年为了中国广告的发展和未来,娃哈哈积极参与到中国大学生广告节学院奖的命题和评奖中来,和中国广告协会、广告人杂志社一起,为中国广告的教育事业作出了企业的努力和贡献,在业界已成为美谈。

娃哈哈25年来一直对社会公益事业倾尽全力,始终弘扬“产业报国,让爱无所不在”公益理念,积极投身各类社会公益事业。娃哈哈援建的23所希望小学、100个阳光操场、资助筹建的娃哈哈小学、设立浙江大学奖学金、成立娃哈哈慈善基金、爱心支教……至今娃哈哈累计资助社会公益事业总额已超3亿元。 熊维维



金山网络 www.iijinshan.com

鬼影变种不断翻新 众多用户电脑主页被锁定

网友陈先生在某软件下载站下载了一个压缩工具,很快发现自己的浏览器主页被锁定为hao.h215.com,他试了几个杀毒软件来恢复浏览器主页均未成功。金山毒霸安全专家在他的电脑上发现了最新的鬼影病毒变种,统计数据显示这个最新的鬼影变种已感染了超过5万台计算机。

鬼影病毒感染后会改写硬盘主引导区,是比较难杀的顽固病毒,普通网友就算把硬盘格式化重装,病毒依旧可以复活。金山毒霸安全中心发现该病毒的源码

已在黑市交易,致使越来越多的病毒经营者开始利用鬼影病毒代码,以便让病毒存活时间更长,被锁定主页的电脑会更多,从而让经营病毒黑产的不法分子获得更多的收益。

金山毒霸安全专家建议网友尽量只在大的软件下载站下载软件,不要轻易关闭杀毒软件。当发现自己的浏览器主页被锁定,经常弹出一些广告时,及时使用金山毒霸查杀。金山毒霸2012可以拦截并彻底修复被鬼影病毒变种破坏的系统。

明星携手买多网 进军创意经济时代

6月29日,买多网形象代言签约仪式暨商业平台全国推广大会举行,国内最具人气的娱乐综艺节目《快乐大本营》当红主持人杜海涛倾情加盟买多网,正式签约成为买多网形象代言人。作为河南最大的电子商务平台买多网掀开了向创意经济时代全面进军的崭新局面。

买多网作为河南最大的电子商务平台,其独有的“成交量广告”、“花的少买的多”、“联动天下”商业模式,将传统零售优势与互联网优势完美融合,并一次次打造着商业传奇,它让消费者乃至全社会各商业领域享受到了互联网时代的馈赠。而买多网独有的商业模式更得到了广大媒体的关注,6月23日,中央电视台4套国际频道《中国新闻》节目就曾对买多网进行了报道。 鲁红